
第２４７７回例会報告議事録
日時　２９年５月２３日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「それでこそロータリー」
ビジター 	: 	なし
ゲ ス ト 	: 	なし
S.A.A.	: 	渡邊会員

　私が会長の年度もあと一ヶ月に迫ってきました。
　ハワイ、アラモアナの周年行事や目白押しの行事が続きます。
　塩毛姉妹クラブ委員長がいろいろ向こうとやりとりしてくださっています。後ほ
ど向こうでの過ごし方等もご報告があると思います。ハワイの皆さんは屈託なく
自然体でいつも生きておられるような気がします。我 も々ラフな格好で楽しみたい
と思います。

　先日、星野局長と福武会員の義理のお父さんと湖北のとある店で２時間くらいでしたが一緒に
飲みました。ＯＢや名誉会員の方 と々ロータリーでもまた交わりを持てたらいいのかもしれません。
　私は自他ともに認める愛犬家です。湖北にあるフィッシングセンターの向こう側の、柏よりの遊
歩道が整備されていて、市民の人たちの憩いの場となっています。この前、久しぶりに朝の５時半く
らいに行ったのですが、ランニングをしている人、犬の散歩をしている人等々、人が一杯でした。
　犬の散歩は、夕方は必ず夕日時に行きます。スミレとクルミという２匹の犬を連れて行くのです
が、そこでは必ず犬友に会います。犬好きの方々の犬の飼い方というのが学びになります。子育て
と相通ずるものがあります。
　かつて湖北にあったみやこ寿司の親方だった方はガンジーという犬を飼っておられ、毎日、朝夕
で合計３、４時間くらい散歩をされるのですが、軽トラの荷台にいつもきれいな水を用意していて、
喉が渇いたガンジーにやった後に仲間の犬たちにもその水をふるまいます。最後に足を洗って車に
乗せます。
　ほとんどの犬が保護センターにいた捨て犬です。
　お医者さんの奥さんが連れているむつきくんという犬に会うと、うちのスミレはいつもしっぽを振
って吠えます。絶対に嫌いではないと思います。その内、友だちになると思います。
　人間もそうですが、犬も大勢の方がいいようです。
　保健所でガス室に入れられる寸前の犬をもらってきて飼っていると、情が湧きます。それぞれの
犬の生い立ちを知っていると、その命がいとおしくなり、愛することができます。
　ロータリアンとして奉仕が最大の命題であるならば、奉仕をする時にどういう動機があるのか、
ハワイに行く時も、奉仕のきっかけになるようなことがいっぱい潜んでいると思います。それを掘り
起こしながら過ごしたいと思います。ありがとうございました。

鈴木会長会長挨拶

　佐藤会員、５月１６日の御結婚５０周年記念、おめでとうございます。
　事務局からファックスが届いていると思いますが、我孫子クラブの親睦ゴルフコ
ンペを６月２７日（火）に我孫子ゴルフ倶楽部で行います。現在８名のご参加予定で
す。人数に余裕がありますので、ぜひお申し込みください。

佐藤会員より
　皆様ありがとうございます。今日来て、いきなり５０周年と言わ
れてびっくりしました。考えてみると一番上の息子が４８歳ですの
で、５０年になるんですね。
　５０周年の秘訣は全然ありません。なんだか知らないけれど一
緒に毎日ごはんを食べているうちに５０年が経ってしまいました。
　先日、性差の医学についてのお話をさせていただきましたが、
男女の大きな違いは脳です。男性の方が体格が大きいだけ脳
が重いです。重いからといって頭がいいわけではありません。男

村越委員長親睦委員会報告



２１名出席（全員で２７名）　出席率７７.７７％
欠席者が５名。	 業務の為：石原会員、今井会員、上村会員、高島会員、湯下会員

鎌田委員長出席報告

アラモアナ４５周年記念式典について
　参加される方の名簿をお配りします。ご家族を含めて総勢２１名で参加いたし
ます。
　向こうでの行動ですが、ヨウコさんの方に問い合わせたところ、２８、２９日はウェ
ルカムパーティーと記念式典以外の予定は特にないそうです。予定を組むとすれ
ばウェルカムパーティーの日にゴルフがあるかな、ということらしいのですが、有名
クラブにするかしないか等クラブの予約の取り方も難しく、４姉妹クラブが集まる

ので出席者のこともあり、話は進んでいないそうです。
　基本的には、ウェルカムパーティーと記念式典にだけ参加して、他は私共の方で予定を組もうと
考えています。本日の例会終了後にお時間のあるご参加の方は少し残っていただいて、小池ゴル
フ実行委員長を筆頭に予定を組みたいと思っております。

塩毛委員長姉妹クラブ委員会報告

　この前、皆さんにご参加いただきました、しだれ桜の植林についてですが、
２２万７千円も勉強をしていただき約７４万円でした。太平洋印刷さんの記念誌の
方は８９６,４００円です。会計報告の方はまた理事会を通して検討させていただい
て、上村委員長よりご報告させていただきます。

松本会員（代理）50 周年記念事業について

幹事報告は特にございません。
木村幹事幹事報告

と女の脳の大きな違いは左右の脳の間にある神経繊維の束です。女性の方が神経繊維の１本１本
が細くて男性より数が多いです。男性は１本１本が太くて数が少ないです。その束は左と右の脳の
連絡網です。女性の方が効率よく左右の脳を使っている訳です。ですから女性の方が勘が鋭いの
かもしれません。
　女性の方が敏感で感じ取る力が大きく、しっかりしています。赤ん坊を産んで育てる時も子どもの
変化を感じやすく、赤ちゃんの病気も早く気づく訳です。お母さんの考え方ひとつで成長の仕方が違
ってくると言われる程、女性というのは赤ちゃんに対して影響力があります。
　男というのはだいたい電話で話す時など、テレビの音が大きいと小さくしたり神経質ですが、女性
は電話をかけながら他の仕事をしたりします。右と左の手を上手に使っています。男性の方がうまく
対応できません。
　口喧嘩も女性にはかないません。ですから、なるべく口喧嘩しないようにするとか、いろいろ知恵を
働かせながら５０年過ぎたのではないかと思います。
　ありがとうございました。

　今日は穴埋めのような感じで、卓話というより研修みたいなものをさせていた
だこうと思います。
　来週は瀧日会員より姫路城、熊本城のお話をたっぷりいただきますので、ぜひ
ご参加ください。
　１０年前位から経営者の勉強会に通っていて、その中でよくやる研修をご紹介
いたします。

　交流分析という、自我状態を確かめるというプログラムがあります。自我状態はいくつかあり、
丸が書いてあるプリントを上から説明します。　（次ページへ続く）

依田会員卓話



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

正式名は慈愍山（じみんざん）観音寺という曹洞宗のお寺です。平将門の守り本尊と伝えられる聖観世音菩薩が
安置されています。 承平2年（932年）将門はこの地に石井戸を開き、近くに観音像を祀り、武運長久を祈願したと
言われています。境内にある首曲地蔵は、平将門の調伏を祈願した成田不動尊を嫌い成田山にそっぽを向いている
という珍しいお地蔵様です。
境内に新四国相馬霊場29番札所があります。

今週の表紙「日秀観音」我孫子市日秀90番地

お名前 メッセージ 金　額
鈴木会長 佐藤会員 御結婚５０周年おめでとうございます。 １,０００円　

佐藤会員 ２回連続で休んでしまいました。
本日 結婚５０年祝までいただき、ありがとうございました。 １,０００円　

藤本会員 依田さん 楽しい卓話ありがとうございました。 １,０００円　
松本会員 長男が所帯をもち、ほっとしております。 ２,０００円　

当 日 計 ５,０００円　
今期累計 ３５８,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　ＣＰは批判的な親で、厳しい親です。
　ＮＰは優しい親です。
　Ａは大人です。
　ＦＣは自由の子で、天真爛漫な子どもです。
　ＡＣは順応の子で、素直な子どもです。　
　今、自分がどういう状態なのかを知ることで、相手との関わりがうまくできるようになると言われ
ています。
　順応の子が大きい人は、批判的な親との関わりがやりやすいと言われています。自由の子が大き
い人が批判的な人とクレーム対応等したら、ほとんどクレームになると言われています。
　自分の状態を見極めるエゴグラム診断というものがあります。５０問ありますので５分間でやっ
てみてください。質問に対して、いつもそうですという場合は３点、だいたいそうですという場合は２
点、ちょっとだけそうですという場合は１点、絶対にないという場合は０点をつけてください。
　点数の合計が出た方は下の表に点数の点を打って、その点を線で結んで折れ線グラフを作ってく
ださい。この折れ線グラフは、その時その時の自分の状態で変わってきます。
　ＣＰの所が高い方は生真面目だったり規則を守る人で、ＮＰが高い方は優しいお母さん的な人
で、Ａが高い方は理論的に考える大人的な俯瞰の目で見る人、ＦＣが高い方は天真爛漫で発想が
自由な人、ＡＣが高い人は人の言うことを良く聞く人と言われています。
　折れ線がＭ型の方は健康的型と言われ、優しくて健康的な人だそうです。けっこう多いのが右下
がり型で、お母さん的な人に尽くすタイプだそうです。ＡＣがちょっと高い方はいい人型と言われて
います。Ｗ型の方は公務員型と言われ、決められたこと、言われたことはしっかりとやって、俯瞰の
目でいろいろ見られる人だそうです。鍋底型の方は、月夜の晩タイプで、すごく溜め込んで最後にバ
ンと出てしまう人だそうです。ＣＰ、Ａ、ＦＣ、ＡＣが高い方は結果を作るタイプと言われていて、人
の言うことは聞かないそうです。ＣＰ、ＦＣが高い方は頑固タイプと言われています。ＣＰ、ＮＰが高
い方は親分タイプだそうです。ＣＰ、Ａ、ＦＣが高い方はプレイボーイタイプと言われています。
　こんな感じで自分の自我状態を確かめながら人と付き合うといいと感じています。
　つたない話ですみません。ありがとうございました。


